

## 中欧启动投资协定谈判 力争到2020年贸易额达1万亿美元

据新华社北京11月21日电(记者 郝亚琳)国务院总理李克强21日下午在人民大会堂同欧洲理事会主席范龙佩、欧盟委员会主席巴罗佐共同主持第十六次中国欧盟领导人会晤时指出,中方始终从战略高度和长远角度看待中欧关系,致力于推动各领域务实合作。中方愿与欧方启动中欧投资协定谈判,希望双方不仅谈得成,而且谈得好。

会晤后,李克强与范龙佩和巴罗佐共同会见记者。李克强介绍了第十六次中国欧盟领导人会晤成果。他表示,双方一致同意发表并落实好《中欧合作2020战略规划》,宣布启动中欧投资协定谈判,积极探索开展自贸区可行性研究,力争到2020年贸易额达到1万亿美元。

## 解放军武警7单位设发言人

据新华社北京11月20日电(记者 王经国)经中央军委批准,分别在总政治部、总后勤部、总装备部和海军、空军、第二炮兵、武警部队等7个大单位设立军事新闻发言人。

## 河南中北部将再遭“霾伏”

据新华社北京11月21日电(记者 林晖)中央气象台21日18时发布霾黄色预警,我国华北、黄淮和江淮等地将再度出现雾霾天气。

中央气象台预计,21日夜间到22日白天,华北中南部、陕西中南部、黄淮以及江淮等地空气污染气象条件达4级,局地达5级,不利于空气中污染物扩散。河北中南部、天津、河南中北部、山东中西部、陕西关中地区和江苏南部、安徽东部等地有中度霾,局地重度霾。不过,随着新一股冷空气的到来,23日起,我国中东部地区将迎来一次大范围降水天气过程。届时,困扰华北、黄淮、江淮等地的雾霾天气将得以缓解。

## 河南首次公判污染环境案 电镀厂老板屡劝不改获刑

本报讯(记者 武建玲 通讯员 张新伟 马媛媛)21日上午,河南省西平县人民法院对两起环境污染案件进行公开宣判,电镀厂小老板孙某、张某、王某分别被法院以污染环境罪判处六至七个月不等的刑期,并被处以罚金。据悉,公开宣判环境污染案件在我省尚属首次,这也是“两高”《关于办理环境污染刑事案件适用法律若干问题的解释》实施以来我省首次对屡劝不改的小电镀厂老板“动刑”。

今年5月,西平县环保局执法人员在巡查中发现,西平县二郎乡小王庄村两家小电镀厂在无证照、无污染防治设备的情况下,利用废旧厂房或废弃猪舍新建电镀生产线,从事非法电镀、免洗的电镀生产,并将生产过程中产生的电镀水直接挖坑排放,严重影响当地水资源环境。环保执法人员对其下达通知书,责令其停产,拆除电镀设备。但到了7月份,环保工作人员发现企业又偷偷恢复了生产。西平县环保局遂将案件移交公安部门处理,后将案件移送西平县检察院,由检察机关依法提起公诉。

法院审理后认为,被告人孙某、张某、王某均已构成污染环境罪,遂判处被告人孙某有期徒刑七个月,并处罚金两万元;分别判处被告人张某、王某有期徒刑六个月,并处罚金两万元。

## 老师罚学生当众吃垃圾 事发湖南吉首 涉事教师被解聘

据新华社长沙11月21日电(记者 明星)21日,网络曝光湖南吉首市湘西雅思学校一名班主任因课桌下有废纸“发火”,罚5名学生当众吃垃圾,其中2人遭打屁股。记者获悉,事件曝光当日吉首市政府即开展调查处理,目前涉事教师已被解聘,并责成湘西雅思学校公开致歉。

吉首市政府还通报批评了涉事的湘西雅思学校。据介绍,10月31日该事件发生后,学校没有及时妥善处理,也没有将此事上报给市教育主管部门,造成较为恶劣的社会影响。对此,吉首市政府责成教育主管部门对湘西雅思学校给予通报批评,并责成学校公开致歉。

记者了解到,在吉首市政府查处此事的同时,湘西雅思学校董事会给予校长严重警告处分,并对涉事教师杨希作出解聘处理,并再次公开向相关学生和家长们道歉。

## 中纪委发出通知

# 严禁元旦春节公款购买年货

## 最高法出台防范冤假错案机制 冻饿晒烤逼供 获口供不算数

据新华社北京11月21日电(记者 杨维汉 崔清新)“法院要严格依法定证明标准,强化证据审查机制。采用刑讯逼供或者冻、饿、晒、烤、疲劳审讯等非法方法收集的被告人供述,应当排除。”这是继不久前中央政法委员会出台首个防止冤假错案指导意见后,最高人民法院21日对外公布的《关于建立健全防范冤假错案工作机制的意见》中提出的明确要求。

谈到意见出台的背景,最高人民法院刑三庭庭长吕广论说,党的十八届三中全会决定提出要健全错案防止机制。中央政法委

据新华社北京11月21日电 11月21日,中央纪委会下发《关于严禁元旦春节期间公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼的通知》。通知指出,元旦、春节将至,遵照中央指示,要继续落实好八项规定精神、坚决反对“四风”。节日期间,公款赠送节礼现象普遍,不正之风易多发,广大群众反映强烈。

通知要求,各级党政机关、人民团体、国有企事业单位和金融机构,严禁用公款购买赠送烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节礼(慰问困难群众职工不在此限)。要严肃财经纪律,强化审计监督,相关费用不准转嫁摊派,一律不予公款报销。

通知强调,各级纪检监察机关要强化执纪监督,对违纪行为快查快办,严格责任追究,及时通报曝光。深入贯彻落实八项规定精神,必须在坚持中深化,在深化中坚持,不断巩固纠正“四风”成果。广大党员领导干部要带头勤俭节约,以优良党风政风带动民风社风,过一个平安欢乐祥和的佳节。

通知要求,各级党政机关、人民团体、国有企事业单位和金融机构,严禁用公款购买赠送烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节礼(慰问困难群众职工不在此限)。要严肃财经纪律,强化审计监督,相关费用不准转嫁摊派,一律不予公款报销。

对司法司法防范冤假错案提出了更加严格的规范、更加具体的要求。出台意见就是人民法院落实上述要求的具体举措。

《意见》提出,法院严格依照法定程序和职责审判案件,不得参与公安机关、人民检察院联合办案。对确有冤错可能的控告和申诉,应当依法复查。原判决、裁定确有错误的,依法及时纠正。

《意见》提出,坚持刑事诉讼基本原则,树立科学司法理念。人民法院坚持依法独立行使审判权原则,必须以事实为根据,以法律为准绳,不能因舆论炒作、当事方上访闹访和地方“维稳”等压

力,作出违反法律的裁判。

《意见》还首次明确了非法证据的范围,非法证据除了刑讯逼供外,还包括冻、饿、晒、烤、疲劳审讯等非法方法收集的被告人供述,这些证据应当排除。要重证据,切实改变“口供至上”的观念和做法,注重实物证据的审查和运用。

《意见》强调,坚持疑罪从无原则。定罪证据不足的,应依法宣告被告人无罪,不得作出“留有余地”的判决。定罪证据充分,但影响量刑的证据存疑的,应作出有利于被告人的处理。

据新华社北京11月21日电(记者 杨维汉 崔清新)“法院要严格依法定证明标准,强化证据审查机制。采用刑讯逼供或者冻、饿、晒、烤、疲劳审讯等非法方法收集的被告人供述,应当排除。”这是继不久前中央政法委员会出台首个防止冤假错案指导意见后,最高人民法院21日对外公布的《关于建立健全防范冤假错案工作机制的意见》中提出的明确要求。

谈到意见出台的背景,最高人民法院刑三庭庭长吕广论说,党的十八届三中全会决定提出要健全错案防止机制。中央政法委

# 郑州晚报拍摄的《父爱》 荣获首届亚洲微电影艺术节 “金海棠奖”一等奖

(上接一版)

筷子兄弟是由导演、演员肖央和音乐人、演员王太利组成集“编剧、导演、演员、音乐创作、歌手”于一身的极具创新力和艺术才华的复合型组合。2007年5月底,他们携音乐电影大作《男艺妓回忆录》登场互联网,引起爆炸式传播,其作品朴素幽默、细节突出,深刻感人,横扫当年互联网视频短片领域的各项大奖;2010年,他们推出“11度青春系列电影”之《老男孩》吸引了众多眼球,点击量过亿,被观众评为祭奠逝去青春时代的“微电影”行业。

## 《父爱》曾经感动百万人

作为2012年父亲节的献礼之作,《父爱》筹划于当年4月底、5月初开拍,6月17日父亲节当天举行首映式,在20分钟左右的首映式现场,通过微博、报纸、短信平台等征集的100多对父子或父女,现场观影后无不潸然泪下,不少孩子甚至泣不成声,被誉为“史上最催泪微电影”。

土豆、优酷、新浪视频、凤凰视频等各大主流视频网站的点击率每天都在刷新,据初步统计,截至目前,《父爱》网上点击量已近200万次。新浪微博的转发和评论数目也在不断增加,而高清视频还直接走进郑州大中小学

校以及社区等,《父爱》成为当时最热门的话题。河南百年黄牛影视文化有限公司总经理兼《父爱》导演钱璐说,《父爱》火爆程度远远超越他的想象,主要是这部电影中能找到许多人童年的影子,在感动于剧情的同时还引起了内心的共鸣。

据介绍,《父爱》的拍摄周期只有三天,拍摄场地主要是在郑州西郊的一些老厂、老街道、老家属院等,讲述的是上个世纪90年代,一个普通工薪家庭中喜欢跳芭蕾舞的小女孩,误解父亲对她全心全意的爱,甚至严重伤害深爱她的父亲,最后在大雨中恍然醒悟的故事。剧情很简单,但却是性情流露,而且处处可见我们每个人童年时的影子。

《父爱》的成功还在于筷子兄弟提供的片尾曲《父亲》。观众王晓丽说,“《父亲》音乐响起时,鼻子立马一酸,眼泪瞬间就流了下来。”一位在河南影视圈打拼多年的导演感慨地说,《父爱》抓取的是永不过时的话题,选取的是源于生活的平凡人、平凡事,关注的是几乎所有人都曾经经历过的情感冲突,很容易引起大家的共鸣,使得这部影片成为河南微电影中最为人之作。

郑州晚报官方微博的微电影“父·爱”活动还被《2011~2012年媒体微博思维白皮书》作为微博

商业化运作的典范。

此前,该片已经获得了由河南省电影电视家协会、河南影视集团主办的河南省首届微电影大赛一等奖。

《父爱》获奖后,本报已第一时间与教育部门沟通,近期将在全市大中专院校免费播放,寻找爱心家庭并予以资助,同时,即日起,诚邀爱心参与企业,咨询电话13603980001。

## 《父爱》获奖是郑州报业新媒体创新的又一成果

郑州报业曾经五年四次推出了三位“感动中国人物”,报道斩获中国新闻奖一等奖,《父爱》荣获首届亚洲微电影艺术节“金海棠奖”一等奖,是郑州报业在新媒体创新的又一成果,也使郑州报业的影响力从国内向国际拓展。

目前,郑州报业正按照“宣传全媒体 发展多元化”战略全力推进全媒体和数字媒体建设。今年10月,郑州报业正式入股曾投资《小时代》、《画皮》而一炮走红的国内知名影视制作企业——艾瑞世纪影视传媒股份有限公司,成为其在全国报业合作中唯一的战略投资者,也使郑州报业成为河南地区首家进军影视行业的报业集团。《父爱》的获奖,也是郑州报业继与艾瑞世纪合作之后新媒体创新方面的新成果。

## 十八届三中全会精神解读

# 国企改革如何深化 ——国资委研究中心主任谈改革

据新华社电 国务院国资委研究中心主任楚序平21日接受国资委官方微博“国资小新”访谈,对《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》提出的国企改革举措进行了解析。

## 混合所有制:放大国有资本的带动力

《决定》提出,积极发展混合所有制经济。对此,楚序平表示,只有混合所有制经济,才可以有效放大国有资本的带动力,发挥影响力。

“用100%带动100%,只等于1;用1%带动99%,那才叫本事。”他说,到2020年,除少数特殊领域外大部分国有企业将发展成为混合所有制企业,国有资本可以根据需要实施绝对控股、相对控股、参股,也可以实行优先股、黄金股等形式。“非公有制经济可以通过与国有企业交叉持股实现优势互补。”

## 破除垄断:引导企业放开竞争性业务

《决定》提出,国有资本继续控股经营的自然垄断行业,实行以政企分开、政资分开、特许经营、政府监管为主要内容的改革,根据不同行业特点实行网运分开、放开竞争性业务,推进公共资源配置市场化。进一步破除各种形式的行政垄断。

对此,楚序平表示,打破垄断是政府职能部门的职责,国资委将配合有关部门,针对油气、交通、电信、自来水等不同行业特点,引导企业放开竞争性业务,打开“门窗”欢迎竞争,提高运营效率和资本水平。

“国有资本投资项目允许非公有资本参股,非公有制经济将共享发展红利,垄断行业放开竞争性业务,非公有制经济发展空间将更大;破除各种形式的行政垄断,非公有制经济发展的玻璃“门”将消除。”他说。

## 提高上缴红利:用于保障和改善民生

《决定》提出,划转部分国有资本充实社会保障基金,提高国有资本收益上缴公共财政比例,2020年提到30%。楚序平说,国有企业是全民所有制企业,其资产属于全国人民,理应向国家分红;国有股划归社保持有,体现了国有资本收益惠及全民的性质。

“国有企业要正确处理好国家、大家、自家的关系。国有资本收益划入公共财政的,要专项用于解决惠及全国人民的教育、医疗等重大问题上,使全国人民更直接地分享国有企业发展红利。”他说。

# 郑州市违法建设情况拆除通报

以下为市内五区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m <sup>2</sup> )	结构	层数	序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m <sup>2</sup> )	结构	层数
1	惠济区	花园口镇	京水村民(钢架大棚)	京水村	仓库	3000	钢结构	1	31	中原区	西流湖街道办事处	丁爱菊	西岗大庄菜地	商用	400	砖混	1
2			京水村民(钢架大棚)	京水村	仓库	200	钢结构	1	32			宋乃文	西岗大庄	商用	200	砖混	1
3			京水村民	京水村	仓库	500	砖混	1	33			无主房	大李马良寨	商用	800	彩板	2
4			八堡村民	八堡村	仓库	2000	砖混	1	34			无主房	丁庄村	商用	300	砖混	1
5			八堡村民	八堡村	仓库	2000	砖混	1	35			张发军	石羊寺郑湾村	商用	800	砖混	1
6		村民	天河路与江山路交叉口西北角	砖混	5000	砖混	1	36	郑美娟		石羊寺六组	商用	500	彩板	1		
7		双桥村民	双桥村双师路南、南环村路西	彩板房	5000	彩板	1	37	冯云		冯湾一组	商用	150	彩板	1		
8		双桥村民	双桥村双师路南、南环村路西	彩板房	4200	彩板	1	38	郑华岭		石羊寺六组	商用	800	砖混	2		
9		双桥村民	双桥北环村路南、西环村路东	民房	18	砖混	1	39	郑良		石羊寺四组	商用	1000	砖混	1		
10		弓寨村民	绿源路以南、索须河以北	民房	100	彩板	1	40	废品收购站		石羊寺二队	商用	800	砖混	1		
11		弓寨村民	天河路西、花王村路北	仓库	120	钢架		41	汽修厂		石羊寺二队	商用	1000	砖混	1		
12		弓寨村民	绿源路北、花王路南	商用	7290	钢架	3	42	新洲置业公司		石羊寺三队	商用	500	砖混	1		
13		长兴路街道办事处	老鸦陈村民	老鸦陈村北一街126号对面	住宅	780	砖混	6	43		瑞信汽修厂	后河卢五组	商用	400	砖混	1	
14		古棠镇	古棠村民	古棠十二组亨特对面	民房	800	彩板	1	44		鑫海交通运输公司	后河卢二队	商用	600	砖混	1	
15		大河路街道办事处	牛庄村民	惠民街西养牛场北一揽拌站内加建	彩板房	140	简易	1+1	45		后河卢驾校	后河卢二队	商用	500	砖混	1	
16	二七区	侯寨乡	无主房	侯寨乡八卦庙社区	住宅	300	板房	1	46	紫荆山南路街道办事处	胡文勇	二里岗南街615号院内	自用	8	彩板	1	
17		侯寨乡	无主房	侯寨乡红花寺社区	住宅	350	砖混	2	47		私人	货站街124号院	仓库	5	铁皮	1	
18		侯寨乡	无主房	侯寨乡红花寺社区	住宅	25	砖混	围墙	48		私人	货站街124号院	仓库	6	铁皮	1	
19		侯寨乡	无主房	侯寨乡侯寨社区	住宅	15	砖混	1	49		私人	货站街124号院	仓库	6	铁皮	1	
20		侯寨乡	王百年	侯寨乡黄龙岗社区	住宅	160	地基	1	50		私人	货站街124号院	仓库	20	铁皮	1	
21	侯寨乡	无主房	侯寨乡荆寨热电厂东	商用	800	钢架	1	51	北下街街道办事处	私人	北顺城社区裴昌庙街67号院	自用	4	砖	1		
22	李建伟	民航路黑朱庄工地内	活动板房	100	简易	1	52	私人		北顺城社区裴昌庙街3号楼	车棚	3	铁皮	1			
23	孔小芳	建业路与福元路交叉口向北200米路东	简易房	10	简易	1	53	十八里河镇		鼎盛彩钢	四环南、京广铁路东	厂房	3000	钢架	1		
24	孔小芳	建业路与福元路交叉口向北200米路东	简易房	10	简易	1	54			豫锦彩钢	四环南、京广铁路东	厂房	2200	钢架	1		
25	孔小芳	建业路与福元路交叉口向北200米路东	简易房	10	简易	1	55			豫丰彩钢	四环南、京广铁路西	厂房	550	复合板	1		
26	王欣	英协路与商城路交叉口西南角	简易房	10	简易	1	56		南曹乡	韦松岭	于庄村南	仓库	2200	钢构	1		
27	张红军	民航路与燕乐路交叉口向北200米路西	15	简易	1	57	郎新枝			金岱李村	住宅	953.5	砖混	6			
28	无主房	铁炉高铁桥东南一饭店门口	商用	200	彩板	2	58	常国强		金岱李村	住宅	934.6	砖混	6			
29	中原区	西流湖街道办事处	无主房	铁炉村北	商用	11000	砖混	2									
30			无主房	铁炉村北	商用	2000	彩板	2									

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室  
2013年11月22日